TecThl NO MmatemMatTuke 3 Khacc -
1 yeTBepTb C oTBeTamMu

TecTtoBble 3apaHua ana 3 Knacca no 1 yerBepTm.
MpaBWNbHbLIN BAapUaHT OTBETa OTMEYEH 3HAaKOM +

1. Pewm «uenoyky», Bblbepu BepHbit OTBET: 5 ¢ 2 : 1 ¢ 8 : 10 « 3

2. Bbibepn ypaBHeHue, KOTOpOe pewaeTcs BblMUTAHUEM:

—y — 20 =45
— 70 —y = 42+
—y -3 =16
- x - 10 = 27

3. JlononHu BbiCKa3biBaHue. Ecnu npousBepeHne pa3pesintb Ha NepBbin
MHOXUTENb, TO..

Nnosy4yuTCA BTOpOE cnaraemoe.
— NONYYMUTCA 4YacTHoe.

— NONAYYUTCA BTOPON MHOXUTENb. +
— NOAy4YnuTCa CymMma.

4. Kak ogHMM CNnoBOM Ha3BaTb 4ucjsa B 3ToM psapy: 2, 4, 6, 8, 10,
12, 14, 167
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OOHO3HA4Hble

[1By3Ha4Hble

YeTHble +

HeyeTHble

. lna Kakoro ypaBHeHuUs X = 57

X —16 = 27

30 : x =10

15 + x = 60

. B Kkakom pspy Bce uyucna HeyeTHble?
2, 5, 6, 8, 9.

3, 5,7, 9. +

16, 18, 19, 20.

4, 9, 20.

. Macca opgpHouM ceTkm 86n0K 2 Kr. Y3Ham Maccy Tpex TakKux CeTokK

c sidbnokamm.
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2+ 2+ 3 =7 (Kr)
. B Kakom BbiCKa3biBaHWM ponyueHa ownbka?
B ogpHOW Hepene 7 pOHewn.

B kaxpoM Mecsue 30 unu 31 peHb. +



— B ogHOM 4yace 60 MUHYT.
— B ¢eBpane He 6GbiBaeT 30 pgHewn.

9. JlononHu npepnoxeHune. Ecnn B BbipaxeHue 6e3 ckobok BxogAT
yeThipe mMaTeMaTU4eCKuUx BeucTBus (C/ZIOXeHue, BblYNTaHUEe, YMHOXeHHhe
n pgeneHue), TO..

— CHa4ana BbINO/IHUM YMHOXEHWE W [eneHue. +
— bygeM BbIMUCNATL NO NOPAAKY.

— MepBbIM BbHIMNOSIHUM CJIIOXEHME .

— MOpAOOK OENCTBUUA HE BaXEH.

Tect 10. Bana pewunna obuntb candeTtky kKBagpaTHoONn ¢opMbl
KPyXeBHON NONOCKOW. XBaTUT NI en 1 M KpyxeBa, €CAM fAJIMHA
CTOpPOHbl candeTkum paBHa 24 cm?

— XBaTUT, OCTaHeTCcs 4 cM. +
— He xBatut 5 cMm.

— He xBatut 4 cM.

— XBaTUT, oOCTaHeTCcs 10 cM.

11. BuiOepu pap uucen, B KOTOPOM Kaxpoe HeyeTHOoe U3 3TOro pspa
3, 5, 9, 10, 11, 16, 20 yBenuuunu Ha 6.

- 16, 17, 22, 26.
-9, 11, 15, 17+
-8, 12, 15, 17, 26.
- 11, 15, 22, 26.

12. Kona u Bacs Haxopgunu nepumeTp NPSMOYroJibHUKa CO CTOPOHaMM
8 cM m 4 cM. Kaxpbpim U3 pedbAT BCnOMHMN gBa cnocoba HaxoxpeHus
nepumeTpa. KTo U3 Manb4MKoB mONyCTUN OWUOKY?



— Konga, 1 cnocob: P=8 +8 + 4 + 4 = 24 (cM)
— Kons, 2 cnocob: P =8 ¢ 4 = 24 (cMm) +

— Bacs, 1 cnocob: P =8 ¢« 2 + 4 « 2 =24 (cM)

°
N

— Baca, 2 cnocob: (8 + 4) = 24 (cM™)

13. Bbibepu uyucno, Kotopoe Thl 3anucan Obl B «OKOWKO», 4YTOObI
pPaBEHCTBO CTajo BEPHbIM:

26 + 26 + 26 =+ 3
-3

— 26 +

— 78

— 60

14. Mpoumutaun 3apayvy: «AHHa llBaHOBHa pa3pana nATu Manbiwam 10
KyoukoB nopoBHy. CKONbKO KyOMKOB nonyuyun Kaxpbii pebeHok?»
Kakum peuctBMeM pewaetcs 3apayva, Bbidbepu 3Hak.
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15. BcnomHu Tabnuuy ymMHOXeHMs u peneHus Ha 3. Bbluucnm,
nony4yeHHole pe3ynbTaThl CNOKM. Kakoe uyucno y T1edbs nonyuyunocb?

6 : 3; 18 : 3; 5 ¢ 3; 9 ¢ 3; 24 : 3; 21 : 3
— 53
— 65 +

- 73



— 52

16. Haupum 4yactHoe 32 : 4 u 24 : 6. Bo CKONbKO pa3 nepBbii
pe3ynbtat 6onbuwe BTOPOro?

-4
-3
-2 +
-5

17. Bbibepu BepHoe peweHue 3apauum: «B ropogckom napke 15 nun, a
KneHoB B 3 pa3a MmeHble. CKOJIbKO KJ/IEHOB B IOpPOACKOM napke?».

- 15 - 3 =12 (kn.)

— 15 : 3 =5 (kn.) +

— 5 ¢ 3 =15 (kn.)

— 15 + 3 =18 (kn.)

18. B kakom pspgy BCe uyucna pensatcsa Ha 8 6e3 ocrtaTka?
— 4, 16, 24, 36.

- 8, 16, 32, 80. +

— 54, 60, 64, 80.

- 8, 16, 20, 80.

19. Ha ypoke pucoBaHuA TpeTbeKNaCCHUKU PUCOBaANN NOPTpPeTbhl CBOUX
Mam M nan. 16 pebaTt HapucoBanu noprtpetbhl Mam, a 8 pebar -
noptpetbl nan. Bo ckonbko pa3 nopTpetoB mam 6onbuwe?

— B 2 pa3a +
— B 3 pa3a

— B 8 pas



— B 4 pa3a

TecTt-20. PebsATa rotoBuNUCb K onuMnuape no matemMatuke: «HyxHo
Ha4YepTUTb YeTbipexyrosbHUK, B KOoTopom Obl gBa yrna Obuin npsmbiMK,
OOMH — OCTpbIM, OAMH — TynbiM». KTO M3 pebar owmnbdca?

Konsa Ceera Bansa Jlapmca +

il

21. Nopbepn BepHoe 3HayeHue y (UrpeKk) pna ypaBHeHun: y ¢ 10 =
70, 14 : y = 2,

-7 +
- 8
- 6
- 10

22. Kakoe 4uCno HYXHO BbiOpatb, 4TOObl HepaBeHCTBO 16 — .. >10
CTano BepHbIM?

-8
- 3 +
- 10
- 16

23. Bbluncnum ctonbukom, 6Gonbwmi pesynbTaT pasfesM Ha MeHbUUN.
Kakoe uyucno y tebs nonyumnocb?



64 _92
48 84

— 2+

- 8

— 4

— 06

24. Yemy paBHO X B AAHHOM ypaBHeHUM: X ¢ 56 = 56 : x?
-0

-1+

— 56

— 10

25. Bbibepu BepHyw pacCTaHOBKY MNopsiika BbINOJIHEHUSA OeWCTBUA B
BbIPaXeHUM

45 — (14 - 8) : 3 ¢ 5 -4 =
~ 4,1, 2,3, 5.+

-1, 2, 3, 4, 5.

— 4, 2,3, 1, 5.

-5,1, 2, 3, 4.

26. Kakue epuHuubl gnuvHbl nponyueHsi: 1 .. = 100 ..
—1m= 100 oM
—1mM=100 mm

-1 oM =100 mm +



— 1 cM = 100 mm

27. BbinONIHU BbIYUCIIEHUAA, OTBETbHl pacCTaBb B NOpsAgKe yBenu4YeHus
(Bo3pacTaHua). Boibepu BepHbLIN psp OTBETOB.

5 2, 2 ¢ 9; 4 ¢ 6; 36 : 9; 21 : 7; 18: 3
- 24, 18, 10, 6, 4, 3.

-3, 4, 6, 10, 18, 24. +

-3, 6, 10, 12, 18, 27.

- 6, 10, 12, 18, 24, 32.

28. Bo ckonbko pa3 Teta Ona crtapwe nneMsHHuubl Jliogbl, ecnu TeTe
One 40 ner, a Jliwpe 10 net?

— 40 : 10

4 (pa3a)+
— 40 — 10 = 30 (ner)

— 40 — 10

30 (pa3)

— 40 : 10 4 (nert)

29. [nuHa popoxku B OaccenHe 20 meTpoB. CKONIBKO pa3 HYXHO
nponJbITb AOPOXKY, 4TOObl npeoponetr 100 meTpoB?

— 4 pa3sa
— 5 pa3 +
— 10 pas3
— 6 pas

TecT_30. Mama pa3pe3ana neHty nonojsam, 3aTem OfHY MOJIOBMHY OHa
pa3pe3ana ewe Ha 3 4yactu. CKONbKO BCero 4Yacteum NOJNYYUNOCb, M
CKOJIbKO pa3pe30B cpaenana mama?

— 4 yacTtu, 3 pa3spesa +



— 3 4acTtu, 4 pa3spesa
— 4 yacTtu, 5 pa3pesos

— 4 vyacTtu, 4 pa3spesa



